

Dodatek č. 6 **k pojistné smlouvě č. 7721145075** Úsek pojištění hospodářských rizik

Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

se sídlem Praha 8, Pobřežní 665/21, PSČ 186 00, Česká republika

IČO: 47116617

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, sp. zn. B 1897

(dále jen „**pojistitel**“)

zastoupený na základě zmocnění níže podepsanými osobami

Pracoviště: Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, Nádražní 14, Brno, PSČ 602 00,

tel: [redacted] e-mail: [redacted]

a

Město Nový Jičín

se sídlem Masarykovo náměstí 1/1, Nový Jičín, 741 01, Česká republika

IČO: 00298212

(dále jen „**pojistník**“)

Zastoupený: Mgr. Stanislavem Kopeckým, starostou

Korespondenční adresa pojistníka je totožná s výše uvedenou adresou pojistníka.

uzavírají

ve smyslu zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, tento dodatek, který spolu s výše uvedenou pojistnou smlouvou, pojistnými podmínkami pojistitele a přílohami, na které se pojistná smlouva (ve znění tohoto dodatku) odvolává, tvoří nedílný celek.

Tento dodatek byl sjednán prostřednictvím samostatného zprostředkovatele

FIXUM a.s.

se sídlem Muglinovská 270/105, 712 00 Ostrava - Muglinov, Česká republika

IČO: 25388886

(dále jen „**samostatný zprostředkovatel**“)

Korespondenční adresa samostatného zprostředkovatele je totožná s adresou sídla samostatného zprostředkovatele.

Sjednání tohoto dodatku zprostředkoval pro pojistníka samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře.

Výše uvedená pojistná smlouva (včetně výše uvedených údajů o výše uvedených subjektech) se mění takto:

Článek I. (Úvodní ustanovení) se nemění.

V článku II. (**Druhy a způsoby pojištění, předměty a rozsah pojištění**) tabulky 2.1.1. Živelní pojištění p.č.1 nemovité objekty se upřesňuje specifikace předmětu pojištění:

Článek II. Druhy a způsoby pojištění, předměty a rozsah pojištění

2.1.1. Živelní pojištění

Místo pojištění: dle č.II, odst.1.2. této pojistné smlouvy						
Rozsah pojištění: sdružený živel						
Pojištění se řídí: VPP P-100/14, ZPP P-150/14 a doložkami DOB101, DOB103, DOB104, DOB105, DOB107, DOB109, DZ113, DZ114						
P.č.	Předmět pojištění	Pojistná částka ¹⁰⁾	Spoluúčast ⁵⁾	Pojištění se sjednává na cenu ^{*)} 1)	MRLP ³⁾ První riziko ²⁾	MRLP ³⁾
1	Nemovité objekty vlastní a cizí – soubor vybraných věcí <i>Jde o o soubor vlastních i cizích budov, hal a staveb - bytový fond + nebytový fond, nemovité kulturní památky, sochy, lávky, mostky, sloupy, radary, osvětlení, semaforey a ostatní drobné stavby, nedokončené investice, hřiště, vyjma pozemků (z toho bytový fond 1 700 000 000 Kč), parkovací automaty umístěné na území města, apod. **)</i>	5 200 000 000 Kč	Požární nebezpečí, pád, kouř, vichřice nebo krupobití, zemětřesení, sesuv, tíha sněhu nebo námrazy 10 000 Kč; povodeň nebo záplava 20 000 Kč; vodovodní nebezpečí 5 000 Kč; náráz 1 000 Kč	Nová cena		

*) není-li uvedeno, sjednává se pojištění s pojistnou hodnotou uvedenou v příslušných pojistných podmínkách

Ostatní ustanovení článku II. se nemění.

Článek III. (Výše a způsob placení pojistného) se nemění.

Článek IV. (Hlášení škodných událostí) se nemění.

Článek V. (Zvláštní události) se nemění.

Pojistník prohlašuje, že jeho prohlášení/potvrzení učiněná v článku VI. (Prohlášení pojistníka, registr smluv, zpracování osobních údajů) pojistné smlouvy jsou aktuální, nadále platná a vztahují se i k tomuto dodatku.

Článek VII. (Závěrečná ustanovení) se, vyjma výčtu příloh, nemění:


Počátek změn provedených tímto dodatkem **14. března 2024.**

Je-li tento dodatek uzavřen po datu uvedeném jako počátek změn provedených tímto dodatkem, vztahují se tímto dodatkem provedené změny a případná tímto dodatkem sjednaná nová pojištění i na dobu od data uvedeného jako počátek změn provedených tímto dodatkem do uzavření tohoto dodatku; pojistitel však v rozsahu těchto provedených změn nebo případných nových pojištění není povinen poskytnout plnění, pokud pojistník a/nebo pojištěný a/nebo oprávněná osoba a/nebo jiná osoba, která uplatňuje právo na plnění pojistitele, v době uzavření tohoto dodatku věděl(a) nebo s přihlédnutím ke všem okolnostem mohl(a) vědět, že již nastala skutečnost, která by se mohla stát důvodem vzniku práva na plnění pojistitele v rozsahu změn provedených tímto dodatkem nebo případných tímto dodatkem sjednaných nových pojištění, vyjma takových skutečností, které již byly pojistiteli jakoukoli z výše uvedených osob oznámeny před odesláním návrhu pojistitele na uzavření tohoto dodatku.

Odpověď pojistníka na návrh pojistitele na uzavření tohoto dodatku (dále jen „nabídka“) s dodatkem nebo odchylkou od nabídky se nepovažuje za její přijetí, a to ani v případě, že se takovou odchylkou podstatně nemění podmínky nabídky.

Ujednává se, že tento dodatek musí být uzavřen pouze v písemné formě, a to i v případě, že je pojištění tímto dodatkem ujednáno na pojistnou dobu kratší než jeden rok.

Ujednává se, že je-li tento dodatek uzavírán elektronickými prostředky, musí být podepsán elektronickým podpisem ve smyslu příslušných právních předpisů.

Subjektem věcně příslušným k mimosoudnímu řešení spotřebitelských sporů z tohoto pojištění je Česká obchodní inspekce, Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2, 

Pojistník prohlašuje, že uzavřel se samostatným zprostředkovatelem smlouvu, na jejímž základě samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře zprostředkovává pojištění pro pojistníka, a to v rozsahu této pojistné smlouvy ve znění tohoto dodatku. Smluvní strany se dohodly, že veškeré písemnosti mající vztah k pojištění sjednanému touto pojistnou smlouvou ve znění tohoto dodatku (s výjimkou písemností směřujících k ukončení pojištění ze strany pojistitele zasílaných pojistitelem s dodejkou, které budou zasílány na korespondenční adresu pojistníka) doručované pojistitelem pojistníkovi nebo pojištěnému se považují za doručené pojistníkovi nebo pojištěnému doručením samostatnému zprostředkovateli v postavení pojišťovacího makléře. Odchylně od čl. 18 VPP P-100/14 se pro tento případ „adresátem“ rozumí samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře. Dále se smluvní strany dohodly, že veškeré písemnosti mající vztah k pojištění sjednanému touto pojistnou smlouvou ve znění tohoto dodatku doručované samostatným zprostředkovatelem v postavení pojišťovacího makléře za pojistníka nebo pojištěného pojistiteli se považují za doručené pojistiteli od pojistníka nebo pojištěného, a to doručením pojistiteli.

Tento dodatek nabývá platnosti uzavřením a účinnosti uveřejněním v registru smluv.

Pojistník i pojistitel a samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře obdrží originál tohoto dodatku.

Tento dodatek obsahuje 3 strany, k pojistné smlouvě ve znění tohoto dodatku náleží 2 přílohy, z nichž se žádná nemění a zároveň není k tomuto dodatku fyzicky přiložena. Součástí pojistné smlouvy ve znění tohoto dodatku jsou pojistné podmínky pojistitele uvedené v čl. I. této pojistné smlouvy ve znění tohoto dodatku.

Podepsáno dne⁺

Digitálně podepsal

Kooperativa Datum:
VIENNA INSURANCE GROUP 2024.04.02
16:09:23 +02'00'
.....
za pojistitele

vedoucí oddělení

Digitálně podepsal

Kooperativa Datum:
VIENNA INSURANCE GROUP 2024.04.02
15:58:57 +02'00'
.....
za pojistitele

vedoucí underwriter

Úsek pojištění hospodářských rizik Úsek pojištění hospodářských rizik

Podepsáno dne⁺

Digitálně podepsal
Mgr. Stanislav
Kopecký
Datum: 2024.04.03
15:53:23 +02'00'
.....
za pojistníka⁺⁺
Mgr. Stanislav Kopecký, starosta

⁺ Je-li tento dodatek podepsán uznávaným elektronickým podpisem, je okamžik podpisu vždy obsažen v tomto podpisu.

⁺⁺ a) Je-li tento dodatek pojistitelem vyhotoven v listinné podobě a podepsán za něj vlastnoručně, uveďte jméno, příjmení a funkci osob/y podepisující/ch za pojistníka, jejich vlastnoruční podpis/y a případně též otisk razítka a doručte pojistiteli takto podepsaný stejnopis dodatku v listinné podobě.

b) Je-li tento dodatek pojistitelem vyhotoven v elektronické podobě a podepsán za něj uznávaným elektronickým podpisem, použijte též uznávaný elektronický podpis/y osob/y podepisující/ch za pojistníka, nebo v případě použití elektronického podpisu jiného než uznávaného vložte jméno, příjmení a funkci podepisující/ch osob/y do poznámky tohoto elektronického dokumentu, včetně uvedení data podpisu. Takto tento elektronickým podpisem podepsaný elektronický dokument doručte pojistiteli elektronickým prostředkem.

Dodatek k pojistné smlouvě vypracoval
14-03-2024

